

ЗАТВЕРДЖУЮ
В.о. керівника апарату
Господарського суду Хмельницької області
Оксана ЧЕМЕРИНСЬКА

12 січня 2024 року

**План діяльності з впровадження та функціонування системи енергетичного менеджменту в
Господарському суді Хмельницької області на 2024 – 2025 рік**

№ з/п	Зміст заходів	Термін виконання	Відповідальний виконавець
1	Виконання плану заходів з енергозбереження із забезпеченням зменшення об'ємів споживання комунальних послуг, енергоносіїв.	постійно	працівники суду
2	Підготовка звітів про фактичне споживання енергетичних ресурсів, комунальних послуг та фінансові витрати на них	щомісячно	Куницький С.В. Капітан С.В.
3	Підготовка річного звіту та аналіз дієвості впровадження заходів з енергозбереження	щорічно	Куницький С.В.
4	Впровадження механізмів стимулювання заощадження (економії) енергоресурсів	щорічно	Куницький С.В.
5	Розроблення пропозицій щодо впровадження енергоефективних заходів на наступний рік; визначення потенціалу економії енергії/енергетичних ресурсів та комунальних послуг у будівлі; прогнозування споживання енергетичних ресурсів	щорічно	Куницький С.В.
6	Проведення розрахунку базових рівнів споживання енергії/енергетичних ресурсів та комунальних послуг судом та надання пропозицій для укладення відповідних договорів, для врахування під час підготовки проекту кошторису на відповідний бюджетний період	щорічно	Куницький С.В. Капітан С.В.
7	Проведення аналізу витрат, пов'язаних зі споживанням Судом енергоресурсів та комунальних послуг	щорічно (станом на 01 січня)	Куницький С.В.
8	Забезпечення планування видатків на енергоресурси та впровадження заходів з енергоефективності	щорічно	Куницький С.В. Капітан С.В.
9	Подання Державній судовій адміністрації України інформації про стан та результати впровадження систем енергетичного менеджменту судом за формою, визначеною Держаним агентством з енергоефективності та енергозбереження України	до 20 червня та 20 грудня поточного року	Куницький С.В.

Завідувач сектору комп'ютерного та програмного забезпечення, інформаційної безпеки



Сергій КУНИЦЬКИЙ